

Madrid, 12 de agosto de 2025.

Corrección de errores del documento de “Acreditación de Requisitos” para la licitación, por procedimiento abierto, del **SERVICIO DE MANTENIMIENTO INTEGRAL DE LA SUPERESTRUCTURA DE VÍA Y DRENAJE DE METRO DE MADRID, S.A.** (Licitación **6012500141**) (Lote 2).

Donde dice:

1. CLASIFICACIÓN (opcional), de conformidad con los requerimientos del apartado 19 del cuadro resumen del Pliego de condiciones Particulares.
2. SOLVENCIA TÉCNICA Y PROFESIONAL de conformidad con los requerimientos del apartado 21 del cuadro resumen del Pliego de condiciones Particulares.
3. DOCUMENTACIÓN ACREDITATIVA DE DISPONER DE LOS MEDIOS DESTINADOS A LA EJECUCIÓN DEL CONTRATO, de conformidad con los requerimientos del apartado 24 del cuadro resumen del Pliego de condiciones Particulares.

Debe decir:

1. CAPACIDAD DE OBRAR, PERSONALIDAD JURÍDICA Y REPRESENTACIÓN:
 - 1.1. Anexo XV “Declaración de No Incompatibilidad”.
2. CLASIFICACIÓN (opcional), de conformidad con los requerimientos del apartado 19 del cuadro resumen del Pliego de condiciones Particulares.
3. SOLVENCIA TÉCNICA Y PROFESIONAL de conformidad con los requerimientos del apartado 21 del cuadro resumen del Pliego de condiciones Particulares.
4. DOCUMENTACIÓN ACREDITATIVA DE DISPONER DE LOS MEDIOS DESTINADOS A LA EJECUCIÓN DEL CONTRATO, de conformidad con los requerimientos del apartado 24 del cuadro resumen del Pliego de condiciones Particulares.